

「吉園圃」蔬果展示展售 在建國花市吸引人潮

■文／李洪書・圖／邱發祥

本場於2月28日、3月1日兩天，在台北市建國花市辦理「新鮮安全『吉園圃』蔬果展示展售活動」，28日上午9時30分開幕，宋場長親自主持，農林廳陳廳長武雄、行政院農委會吳技正國家、永續農業協會孫理事長明賢、台灣區雜糧發展基金會林副執行長義祥等，均蒞臨指導並致詞，為現場民衆說明實施「吉園圃」標章的意義和政府保護農民與消費者的決心。

農林廳陳廳長表示，要求衛生、安全的農產品，是消費者的權利，也是農政主管機關的責任。農委會、農林廳歷年來全力推行農產品安全衛生政策，持續以抽查檢測方式，監控農藥安全使用。抽查結果統計，有97%以上達到安全標準。此一結果已達到世界先進國家之水準。不過，政府的要求是百分之百的農產品都沒有農藥殘留。為求盡善盡美，農委會特製訂「吉園圃」標章及其實施辦法。獲得該標章的蔬果絕對沒有農藥殘留，消費者可安心食用。雖然價格貴一點，但花些小錢，有益健康，絕對划算，請大家多多支持。

陳廳長與宋場長等還穿著「吉園圃」背心，參觀各攤位蔬菜交易情形，並與民衆交換意見。

本次展售的蔬菜以葉菜類為主。本場提供的「吉園圃」宣導資料和掛圖展示，吸引了許多民衆；植保研究人員全部出動，為現場參觀、選購的民衆講解蔬菜、水果安全用藥和病蟲害生物防治技術問題。■



▲本場宋場長陪同農林廳陳廳長武雄、農委會吳技正國家身著吉園圃背心向消費大眾介紹吉園圃蔬菜。



▲衛生又安全的吉園圃蔬菜吸引消費者駐足選購（施錫彬攝影）。



宋場長、陳廳長、吳技正與台北縣蘆洲市農會蘇指導員
金寶、蔬菜產銷班李宗乾先生合影。